



Br.: 5071 /2021

Ploče, 17. kolovoza 2021.

Zagrebačka burza d.d.
Ivana Lučića 2a
10 000 Zagreb

PREDMET: Periodični pregled izdavatelja LUKA PLOČE d.d.
- očitovanje, daje se

Poštovani,

Sukladno primljenoj obavijesti Zagrebačke burze d.d.(dalje u tekstu Burza) o periodičnom pregledu izdavatelja Luka Ploče d.d. (dalje u tekstu: Izdavatelj) i utvrđenim nepravilnostima u pogledu pravovremenog izvještavanja javnosti, društvo Luka Ploče d.d. izražava žaljenje zbog navedenih propusta te u daljnjem tekstu izlaže razloge za ove propuste.

Izdavatelj je upoznat sa Pravilima Burze i drugim primjenjivim propisima kojima su definirane obveze Izdavatelja nakon uvrštenja financijskog instrumenta na uređeno tržište (Redovito tržište), kao i rokovima u kojima se pojedine od predmetnih obveza moraju ispuniti.

Vezano za nejavnu opomenu izrečenu 21.05.2021.g. u kojoj se navodi da Izdavatelj nije ispunio obvezu objave javnosti financijskih izvještaja u rokovima propisanim Zakonom o tržištu kapitala (NN 65/18 i 17/20), odnosno da nije u roku od četiri mjeseca od proteka poslovne godine dostavio Burzi godišnji izvještaj za 2020.g., ovim putem ističemo da zbog utjecaja COVID-19 pandemije na cjelokupno poslovanje Izdavatelja, što je rezultiralo i smanjenjem broja djelatnika i izbivanjem aktivnih djelatnika zbog bolesti i/ili obveza samoizolacije, dolazilo je do kašnjenja u izradi i objavi predmetnih izvještaja, a o čemu je Izdavatelj pravovremeno obavijestio investicijsku javnost (objavljeno na stranicama Burze 20.04.2021.godine). Također, zbog izvanrednih i nepredvidivih okolnosti uzrokovanih pandemijom COVID-19 i s time povezanih poteškoća u organizaciji poslovanja te privremene nesposobnosti za rad osoba uključenih u reviziju godišnjih financijskih izvještaja za 2020. godinu, revizorska kuća nije bila u mogućnosti izraditi i objaviti financijske izvještaje za 2020. godinu do zakonskog roka od 30. travnja 2021. godine.

Molimo za razumijevanje Burze oko navedenog te se nadamo da ćete gore navedeno obrazloženje prihvatiti. Stojimo na raspolaganju za dodatna obrazloženja.

S poštovanjem,

Predsjednik Uprave

Hrvoje Livaja, dipl.oec